

后续报道

那个曾在晚报帮助下披着婚纱圆梦的脑瘫新娘晶晶,产下一个小公主
面对新生命,小两口儿乐开了花

女儿叫小雨,为了纪念他们的初次相遇



孩子的出生给这个家带来了不少笑声

□记者 王若馨/文 杜武/图

她,是患有脑瘫,10岁时被家人抛弃,在福利院住了十几年的25岁女子党晶晶。

他,是在2岁时遭遇火灾,导致面部和胳膊深度烧伤,还失去了

左耳和上唇的37岁男人王西龙。她,不是完美的公主;他,也不是帅气的王子,可命运让两个人在2009年相遇了。2013年7月,《洛阳晚报》记者在网上看到了一条求助信息,即将成为新娘的晶晶希望能穿一次婚

纱。记者闻讯紧急行动,在晚报和好心人的帮助下,晶晶如愿披上婚纱。(详见本报2013年7月17日A04、05版)2015年9月30日,对这夫妻俩来说是个特别的日子,因为他们的女儿小雨出生了。

女儿降临,他感觉生命有了寄托

昨日上午,记者在洛阳牡丹妇产医院的产科病房里,见到了党晶晶和王西龙,还有一个尚在襁褓中的婴儿安静地熟睡着。“她叫小雨。”晶晶笑着说。为何给女儿起名叫小雨?“因为我喜欢下雨,我和西龙第一次见面

时,外面也下着雨。”晶晶指着坐在病床前的丈夫王西龙说。王西龙初为人父,他说感觉生命有了寄托,他还清楚地记得等待女儿出生的每分每秒。“9月30日上午8点半,晶晶被推进了产房,等待的40分钟是我人生中最漫长

的一段时间。”王西龙说,他既紧张、担心,又激动、兴奋,坐着不是,站着也不是。当得知母女平安时,王西龙高兴得快要跳起来。“女儿好啊,长大了方便照顾她的妈妈!”王西龙说。

家里虽穷,但他会尽力把女儿当小公主养

在采访中,王西龙多次提出让记者抱一抱小雨。“这两年来,从我们结婚到帮我找工作,你们帮了我们很多,抱抱孩子吧,没有晚报的帮助,可能就没有她。”王西龙说。今年3月,下岗在家待业的王西龙联系记者,希望帮他找份工作。“有几份工作做了一段时间,但

由于晶晶身边离不开人,我也做不长。”王西龙说,目前,他和晶晶主要靠低保维持生活,他空闲时又找了份在淘宝网上做客服的工作,一个月能挣七八百元。这些钱跟孩子出生后的花销相比,还远远不够。“其实最初我是反对要孩子的,晶晶需要人照

顾,她没有能力照顾孩子,我要出去工作,也不能天天在家带孩子,可晶晶很坚持,她很想要一个孩子。”最后,因“受不了”妻子渴望的眼神,王西龙妥协了。“家里虽穷,但我会把女儿当小公主来养,给她所有我能给她的一切。”王西龙说。

如果您愿意帮助他们,请联系我们

小雨出生后,王西龙说自己完全就成了“仆人”,一天到晚围着女儿转,洗尿布、换尿布是他现在每天做得最多的事。“晚上再也睡不了一个囫囵觉了。”王西龙说。当然,辛苦背后也有很多趣事。晶晶说,因为他们都没有带孩子的经验,所以孩子刚出生不久,西龙还闹出过笑话。“孩子出生第一天,他见孩子哭,就烧开水想给小雨喝,护士说孩子第一口是要喝

母乳的。”晶晶说。王西龙在旁有些不好意思,连连点头:“以后还要向有经验的爸爸妈妈们多讨教。”小雨至今还没有大名,王西龙说,他想好了前两个字叫“王雯”,名字的第三个字希望能让晚报热心的读者帮着想一想,寓意好,好听就中。在这对小两口的故事里,没有标准的公主和王子,但谁说

梁军堂:“不能看着乡亲们过苦日子”



人物简介

姓名:梁军堂
职业:洛阳旺恒路桥工程有限公司总经理
最幸福的事儿:回到家乡和乡亲们聚餐
最遗憾的事儿:老父亲走得过早,没能看到村子现在的变化

□记者 朱艳艳 通讯员 牛宣敏 乔俊晓

出生在汝阳县城关镇张河村的梁军堂创业成功后回到家乡,先后投资百万余元修路、种树、建社区,帮助乡亲们过上好日子。

张河村因地处丘陵区,交通不便。在外摸爬滚打二十载,梁军堂创办的一家路桥工程公司事业蒸蒸日上,他的乡愁却越来越浓。2004年,他承包了汝阳县城的一项工程,回村看望母亲时,没想到原本十几分钟的路程,因路况太差开车竟走了近一个小时。

工程一结束,梁军堂就回村里修路,把原来的羊肠小道修成了5米多宽的水泥路。梁军堂说,修路资金是向上级部门申请的,钱不够了,他才垫上。

2009年,梁军堂看到有人种核桃树致富,就出钱帮村民挖坑种树苗,在村里种了1万棵核桃树。

“俺家以前种的都是红薯等,突然让种核桃树,心里不踏实。”村民姚环的话代表了不少村民的想法。一些村民偷偷把树苗拔了,重新种上庄稼。

今年,村民薛朝家的十几亩核桃树第一次结果就挣了6000多元,预计明年的产果量翻番。“种核桃树比种庄稼强。”薛朝说。看到种核桃的邻居们有了收益,姚环后悔了,她打算来年开春重新栽种核桃树。

目前,在梁军堂的的带领下,全村种植近5万棵核桃树,种植面积1000多亩。“我小时候没饭吃的时候就到邻居家吃,现在我的条件好些了,不能看着乡亲们过苦日子。”梁军堂说。

冯毛旦家的小院年久失修,正房已成危房。让村里人住得跟城里人一样舒适,是梁军堂的愿望。2010年,他组织自己所在组的村民开会商讨建设社区、发展农家乐。目前,新社区一期两排9栋房子基本完工,冯毛旦家所在的社区二期正在规划,预计2017年年底大家都能住上新房子……

■人物心声:我做的这些事根本不算啥。

■记者感言:期盼更多像梁军堂一样的企业家回到家乡,带领家乡人民走上致富路。

(豫)医广[2014]第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角